

# 汪建国重出江湖改当“孩子王”

## 五星电器原总裁立志打造母婴用品连锁专卖企业

被中国家电界公认为最成功的退出者——五星电器原总裁汪建国,终于又华丽地杀回到了连锁零售行业。昨天,汪建国当董事长的五星控股集团在南京宣布,正式推出“孩子王”连锁品牌,立志打造一个涵盖几乎所有母婴用品的全新连锁专卖企业。

事实上,汪建国年初带着他的主要班底,拿着按协议由百思买支付的五星电器股权购买款项,从五星电器退出后,就一直陷于一种“我不在江湖,但江湖上却有我的传说”的微妙境地。四月份,传出汪建国与某力空调品牌合作开设空调连锁的风声,六月份,又传出他与万某房地产联手开发房地产的流言……说法不一而足,焦点却只有一个,他什么时候回来。因为熟悉汪建国性格和价值观的人士都指出:他不会退,他也不是拿着股权款就退休的人,他是一个战斗机式的企业家。

昨天,随着汪建国多年的爱将、五星电器原助理总裁徐伟宏的一段关于“孩子王”品牌开始营销的发言,所有的猜测终于都有了答案。这位中国连锁业界曾经的奠基人之一,他不仅回来了,而且还重装上阵,再次进入了他的浸淫了十六年的连锁零售业,只不过,由过去的卖家电,变成了更时髦、更有利润空间的母婴用品行当。

有意思的是,在这个五星控股集团第一次全面在公众面前曝光的重大场合,汪建国居然神秘地缺席了。但是从发布会现场一个个额头烙着“五星”字样的熟悉的面孔,到似曾相识的员工着装,再到五星电器曾经很多次展示过的会场布置风格,都让到场的不少媒体和经销商感慨:这“孩子王”就是一家不卖电器的五星电器。

我们再看看核心的资本和管理架构,五星控股集团的董事长正是汪建国本人,这个集团旗下一共有十五家子公司,主营业务包括“商品贸易、连锁经营、商业地产、类金融投资、广告传媒”五大行业,各个子公司的掌门人要么是五星电器的原高管,比如孩子王的董事总经理徐伟宏原来当过汪建国的秘书、五星电器浙江分公司经理、五星电器助理总裁。要么就是与五星电器有过密切联系的一些投资人、合伙人,总之,这个五星控股集团就是汪系人马换个门面重立山头的产物。

选择“孩子王”这个母婴产品销售重出江湖,也显示出汪建国一贯的经营风格。就像汪建国一贯的经营风格。就像当年果断地把江苏五交化公司从一个五金交电批发企业,改组为一个具有现代色彩的专业家电连锁零售企业一样,汪建国非朝阳行业不做,非利润有保障的行业不做,非竞争优势难以复制的行业不做。母婴产品行业,正是这样一个典型的“三非”行当。

五星控股自己公布的调查数据显示,2008到2009年,中国0到3岁婴幼儿达到6066万之多,孕妇数量则为2000多万人,母婴消费从2008到2009年开始,将迎来黄金时代。这股婴儿潮到2028年达到峰值,预计从今年开始到2028年,中国母婴产业的总销售额会保持年均30%左右的增幅,

仅今年就会有超过1000亿元的巨大消费空间。而众所周知的是,中国的家长最舍得消费和投资都是在子女身上,所以这个行业目前的平均利润率又在30%左右,远比五星电器卖家电为高。另一个让汪建国动心的是,这个行业虽然从业者为数众多,但强势企业凤毛麟角,全国性的连锁企业更是没几个,汪建国眼中的2009年的中国母婴市场,就如同他在1999年时看到的中国家电市场,那时候中国家电零售业什么样子,正是——“百团大战”、群雄逐鹿,遍地是黄金,处处有机会,偏偏又没几个绝世高手。他决心在母婴市场复制五星电器的成功,他要完成在家电连锁上没有完全实现的宏愿:成为最强大的寡头。

汪建国现在给自己规划的这个未来连锁帝国的发展战略是:今年12月18日在南京河西万达广场开业首家“孩子王”旗舰店,和当年的五星电器一样,一年内在南京开设十个左右连锁店,巩固根据地。第二步是到2010年,在苏锡常、杭州、上海这几个重要的长三角核心区消费城市,开设50家孩子王母婴主题MALL,确立在华东的霸主地位,并且营业额要超过50亿元。第三步就是占领全中国主要城市的母婴连锁市场,拥有500家左右的店面,并力争实现上市。

快报记者 石成

## 华泰证券昨举办创业板投资讲座 创业板存在三大投资机会

创业板已是蓄势待发,很有可能10月底首批创业板就要上市,那么首批上市的创业板有啥特点?创业板上市后会有怎样的表现?投资者如何把握创业板的投资机会?昨天华泰证券在南京举办了创业板投资讲座,为市民投资创业板热身。

### 前两批公司整体质量较高

华泰证券研究所研究员钟志勇称,目前创业板已受理149家公司申请,共需融资336亿元,前两批13家企业已成功过会。“可能10月底首批创业板就要上市,首批可能会推20-40家上市。”

“创业板公司主要是一些新兴产业,俗称六新两高。”钟志勇称,六新是指新经济、新服务、新商业模式、新农业、新能源、新材料,两高是指高创新和高成长能力。

钟志勇称,创业板最大的诱惑是“前景可期”。因为创业板规模相对较小,处于成长阶段或成熟早期,市场想象空间大,行业可能主要集中在

IT、媒体、通讯、生物医药、具有高科技的传统产业。但同时伴随着风险,因为经营历史一般较短,规模较小,经营稳定性相对较低,抵抗市场风险和行业风险的能力相对较弱,在成长期向成熟期过渡的过程中,管理水平和投资水平将面临考验。此外,新技术的先进性与可靠性、新模式的适用面与成熟度、新行业的市场容量与成长空间等都具有较大不确定性,投资者对创业板市场上市公司高成长的预期并不一定会实现。

### 创业板上市后可能会借鉴韩国表现

从美国、韩国的经验来看,创业板推出初期的表现要强于主板。钟志勇称,美国纳斯达克最近4年以来,平均市盈率在34倍左右,一直保持对主板市场一倍左右的溢价。“如果给中国主板平均20倍市盈率的估值,那么创业板低于40倍投资者就笑着捡西瓜了。”

据介绍,韩国的创业板市场,在推出后半年的表现持续强于主板,在后续的一些牛市

表现更为突出。不过,英国的创业板市场,在推出后3个月的表现强于主板,但其后逐渐被市场遗忘,走势低迷,因为成熟国家,技术创新很难,盘子小很难引起机构投资者的热情。钟志勇称,中国和韩国有相似的背景,中国的创业板市场可能借鉴韩国的更多一点。

### 创业板上市蕴含三大投资机会

钟志勇称,创业板上市蕴含三方面的投资机会,投资者可以适当关注。

一是因参股创投公司或创业板公司,未来有望从创业板获得较高股权投资收益,从而引发价值重估的创投主题股。

二是在中小板或主板公司中,因与创业板公司有类似或关联的产业,从而有望获得估值提升机会的产业衍生股。比如新能源、节能环保、新材料和生物医药等主题板块。

三是因参与创业板发行,或从事直接投资业务,未来有望获得投行收入的上市券同股。

快报记者 王海燕

## 1800多人参与依然无人准确命中股指 本周竞猜大奖升至5000元

由现代快报、都市圈网联手推出的股指竞猜活动已经进入倒数第二周,由于前几期一直无人准确命中股指,因此本周大奖已经累至5000元!赶紧动手指发个短信,或者上网或者一个电话,来猜本周上证综指的收盘指数吧,根据竞猜规则,每人一周只能竞猜一次,所以千万别错过机会赢取5000元大奖。股指竞猜活动奖品全部由华泰证券南京中心营业部独家提供。

股指竞猜活动推出一个多月来,几乎每期活动都要爆棚,随着大奖越累越高,现在参加股指竞猜的选手人数也屡创纪录,上周已经多达1800多人参加竞猜,不过上周依然无人准确命中股指,前五名竞猜点位与实际收盘点位相差1-2个点。市民孙老先生日前给快报打来电话,很高兴地告诉记者:“我儿子前面参加竞猜,获得了

你们的旅游券呢,开心死了,他已经去旅游过了,还给我带了特产回来。我儿子让我也参加,我这次也参加了,不过没猜准,这样的活动挺有意思,下周我还要参加。”据了解,随着奖金越累越高,很多股民已经全家上阵,以增加中奖概率。

股指竞猜活动只剩下最后两周,本周竞猜时间为每周一开始,到每周四晚上12点以前。竞猜规则规定每人每周只能竞猜一次(以身份证号码为准),如果完全猜中当周股指的,必须精确到0.01,可以获得由

上周5名优胜奖获得者:

姓名	竞猜点位	误差值
孙彪	2963.84	1.17
黄战友	2961.31	1.36
何玉凤	2960.74	1.93
吴志伟	2965.3	2.63
胡金华	2959.99	2.68

华泰证券提供的高达5000元的苏果券,而最接近股指的前5名股民可获优胜奖,可各获得价值200元的江南旅游券。

### ■参赛方式

1.电话:拨打快报读者热线96060,留下您预测的上证综指本周五收盘指数和真实姓名、身份证号和电话号码。

2.短信:发送“您预测的上证综指本周五收盘指数和您的真实姓名、身份证号”到10621199196060(信息费0.5元/条)。如发送“3100.18张三320105197008160688”到10621199196060。

3.网站:登录快报都市圈网(www.dsqq.cn),点击“迎国庆股指竞猜大赛”页面,留下您预测的上证综指本周五收盘指数和真实姓名、身份证号和电话号码。

快报记者 王海燕

## 昨日民生银行专家传授投资技巧 1000克黄金交易只需2万元

黄金价格节节攀高,越来越多的人关注起黄金投资。尤其是在通胀预期越来越强烈的今天,很多市民开始买房、买金以求保值增值。不过,现在实物金条、纸黄金、黄金期货、黄金延期交易各种黄金投资方式层出不穷,在资金量有限的情况下,如何才能做到“四两拨千金”?昨天民生银行投资专家为投资者支了一招,同样做1000克黄金交易,有人需要20万元,有人只需2万多元就能做到。

本周起现代快报将联手民生银行推出黄金延期交易大赛,不仅让你有机会以小资金撬动大财富,而且还有宝马汽车等你来赢取。大赛交易规则敬请关注本报近期报道。

### 同样1000克黄金20万也能买到

细数目前几种黄金投资渠道,民生银行投资专家称,目前主要有现货黄金交易、纸黄金、延期交易、期货交易等,不同的方式有不同特点,适合不同投资者。

目前现货黄金投资,主要包括金首饰、金块、金条、金币等。“金首饰不适宜作为投资品种,因为首饰存在较高的加工费。”目前金店销售的投资

金条一般是在金交所的基本价上每克加收10元左右,“如果金价是200元一克,那么手续费10元,就相当于5%的交易费。”他建议,如果投资者偏向于金条和金币等现货黄金,可以挑手续费低一点的。目前交易所规定的品牌金就有30多种。

另外一些银行还推出了挂钩黄金的理财产品,风险不是很大。还有纸黄金,投资起点很低,10克也就是2000多块就能做,24小时交易,但是纸黄金交易成本相对较高,不可以提取实物,不能做空。另外还有黄金T+D延期交易和黄金期货交易。

据介绍,黄金T+D延期交易是保证金交易,民生银行采取105%的保证金交易。“假如一个客户有100万资金,他拿80万炒股票,拿20万投资黄金。”20万元如果拿来买纸黄金,金价为200元一克,那么20万全买纸黄金就是1000克黄金,而做保证金交易,只要2万多元同样能做1000克黄金的交易。剩下的不到18万元还可以做其他投资。

### 没经验可先从小白入手400元资金就能练手

对于投资者来说,黄金延

期交易不仅能让投资者以小资金获得高回报,但如果投资不当,客户也会因强行平仓遭受损失。那么收益、损失幅度会有多大?如何尽量避免延期交易的投资损失呢?专家称没有任何投资经验的市民可以先从白银练手,400元资金就能做起来。

民生银行投资专家举了一个黄金延期交易的例子,假设客户拿出3万元来尝试黄金延期交易,假设黄金价格为200元一克,那么开一仓需要10.5%的保证金,即2.1万元,那么账上还剩9000元资金。假设你是看涨的,那么黄金每克涨1元,你就赚了1000元,如果金价从200元涨到220元,那么你就赚了2万元。

反之如果金价每跌1元,你就损失1000元。如果跌9元,也就是金价跌到191元,你账上的9000元就没了,如果金价再跌,那么你就会被强行平仓,把仓卖掉,卖掉后资金会回到你账上。

对于没有经验的投资者来说,专家建议不要满仓操作,仓位尽量低一点,另外,可以先拿白银练手,等练出一点感觉再进行黄金的延期交易。

快报记者 王海燕

**中国银行** 江苏省分行  
BANK OF CHINA JIANGSU BRANCH

中国银行客户服务中心  
www.boc.cn 95566

# 人民币理财产品

## 火热销售

产品  
数额有限  
先到先得

**中银专享3号** 发行期: 9月21-23日, 理财产品存续期限166天, 面向高净值客户发售。  
销售起点 **10万**元, 年化收益率 **3.6%**, 是半年期定期存款利率的 **1.82%** 倍。

**中银富享6号** 发行期: 9月25-28日, 理财产品存续期限112天, 面向全部客户发售。  
销售起点 **5万**元, 年化收益率 **3.18%**, 是三个月定期存款利率的 **1.86%** 倍。

投资者应充分认识投资风险, 在购买产品前应认真阅读产品说明书, 详情请咨询中行各营业网点。